PRZEDMIAR ROBOT

Torun
Lp. | Podstawa Opis jm | Nakiady Koszt R M S
jedn.
1 Demontaz
1 Demontaz uktadow zaplonowych szt.
d.1!kalk. wlasha |obmiar = 228,000 szt.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
2 Demontaz istniejacych opraw szt.
d.1|kalk. vlasna |obmiar = 228,000 szt.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: )
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
3 Demontaz przeston szt.
d.1|kalk. wtasna _[obmiar = 228,000 szl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
PODSUMOWANIE
Demontaz
RAZEM Uproszczo- | Robocizna Materialy Sprzet
ne
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 60% od (R+S)
RAZEM
Zysk [Z] 14% od (R+S+Kp(R+S))
RAZEM
Koszty zakupu [Kz] 10% od (M)
RAZEM

Stownie:

OGOLEM




Torun

Lp. | Podstawa Opis jm | Naklady Koszt R M S
jedn.
2 Montaz
4 Montaz nowych opraw (Profi-Arena LED R szt. |
d.2|kalk. wlasna  |500W lub réwnowaznych)
obmiar = 228,000 szt.
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0.000 0,000 0,000
5 Montaz puszki instalacyjnej szt,
d.2 kalk. wiasna__|obmiar = 250,000 szt.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
6 Opaski kablowe z montazem szt.
d.2|kalk. wtasna _|obmiar = 100,000 szt.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0.000 0,000 0,000
7 Montaz kabla DMX po istniejgcych drabinach w| m
d.2(kalk. wlasna [szachcie elektrycznym
obmiar = 15,000 m
Razem koszty bezpos$rednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
8 Montaz kabla DMX po istniejgcych korytach i m
d.2|kalk. wiasna |pomostach kablowych (pomiedzy splitterami)
obmiar = 233,000 m
Razem koszty bezpo$rednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
9 Montaz kabla DMX po istniejacych pomostach | m
d.2|kalk. wiasna |do opraw
obmiar_= 860,000 m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: |
Cena jednostkowa: — — 0.000 0.000 0,000
10 Montaz wylgcznikow réznicowopragdowych z szt
d.2|kalk. wlasna |czlonem nadpradowym P312 C10A (dla zasila-
czy)
obmiar = 6,000 szt
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
1 Montaz gniazda na szyne TH szt
d.2|kalk. wiasna |obmiar = 6,000 szt
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
12 Montaz splittera ( w tym terminatory 110 na za- | szt
d.2|kalk. wtasna |konczeniach magistrali DMX)
{obmiar = 8,000 szt
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0.000 0,000 0,000
13 Montaz zasilacza do splittera szt
| _d.2|kalk. wlasna |obmiar = 7,000 szt
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0.000 0,000 0,000
14 Montaz i uruchomienie komputera PC oraz sie- | szt
d.2[kalk. wtasna |ci wydzielonej
obmiar = 1,000 szt
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
15 Montaz i uruchomienie centrali sterujgcej sygn. = szt
d.2/kalk. wiasna |DMX [
obmiar = 1,000 szt
Razem koszty bezpo$rednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: 0.000 0,000 0,000
16 Pomiar stanu izolacji szt
d.2{kalk. wlasna _|obmiar = 250,000 szt

Razem Koszty bezposrednie:




Torun

Lp. | Podstawa Opis jm | Naklady | Koszt R M S
jedn.
Razem z narzutami: :
Cena jednostkowa: - 0,000 0,000 0,000
17 Badanie ochrony przeciwporazeniowej szt
d.2|kalk. wiasna |obmiar = 250,000 szt _
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: ; 0,000 0,000 0,000
18 Zabezpieczenie otworéw w $cianach oddziele- | szt
d.2|kalk. wlasna |nia pozarowego masg niealng
obmiar = 4,000 szt
Razem koszty bezpo$rednie:
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa: . 0,000 0,000 0.000
19 Podtaczenie systemu sterowania do istniejace- | kpl.
d.2[kalk. wiasna |go systemu BMS i przeprogramowania BMSa
obmiar = 1,000 kpl.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami: i
Cena jednostkowa: 0,000 0,000 0,000
PODSUMOWANIE
i Montaz
RAZEM Uproszczo- | Robocizna Materialy Sprzet
ne
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 60% od (R+S)
RAZEM
Zysk [Z] 14% od (R+S+Kp(R+S))
RAZEM
Koszty zakupu [Kz] 10% od (M)
RAZEM
OGOLEM
Stownie:
PODSUMOWANIE
< CALY KOSZTORYS
RAZEM Uproszczo- | Robocizna Materiaty Sprzet
ne
RAZEM
Koszty posrednie [Kp] 60% od (R+S)
RAZEM
Zysk [Z] 14% od (R+S+Kp(R+S))
RAZEM
Koszty zakupu [Kz] 10% od (M)
RAZEM
OGOtEM-

Slownie:




